Vybírání poslepu
Při řešení vycházíme z předpokladu, že nejdříve vytáhneme to, co nechceme – předpokládáme nejhorší variantu, která může nastat.


Příklad: 
V krabici je 8 zelených a 3 žluté kuličky. 

a) Kolik kuliček musíme nejméně vytáhnout, abychom si mohli být jisti, že je mezi nimi alespoň jedna zelená.

Chceme zelenou kuličku. Předpokládáme, že se nám nedaří a taháme samé žluté kuličky. Ty jsou celkem tři, takže čtvrtá je určitě zelená.

b) Kolik kuliček musíme nejméně vytáhnout, abychom si mohli být jisti, že jsou mezi nimi alespoň dvě žluté.

[bookmark: _GoBack]Předpokládáme, že se nám nedaří a taháme samé zelené kuličky. Těch je celkem osm. Musíme tedy táhnout 10 krát, abychom si byli jisti, že jsme vytáhli 2 žluté.






